



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za župni list: Ljubica Rajić 10, Tomo Soldo 20 KM.

Prijatelji crkve na Buni. Započeli smo akciju prikupljanja sredstava za uređenje unutrašnjosti naše crkve na Buni. Akcija se lijepo odvija na čemu vam svima zahvaljujem.

Naši mladi, Isusovi pošтари, dostavili su vam uplatnicu pomoću koje se vi, kao članovi župne zajednice, možete uključiti u zajednički dovršetak gradnje Kristova hrama. Ovakve uplatnice će Vam svaki mjesec dostavljati naši mladi iz Hrvatske katoličke mladeži bl. Alojzija Stepinca. Sa svakom novom uplatnicom bit će i financijsko izvješće za prošli mjesec. Neka nam svima bude na ponos iskazati milosrđe za Nebo.

Hodočašće u Rim od 6. do 11. 10. 2013. god. Ovih dana stigla je obavijest od don Zeljka Majića, generalnoga vikara i organizatora biskupijskoga hodočašća u Rim da sljedeću ratu od 150 eura treba uplatiti do 30. 6. Ujedno pozivam sve hodočasnike da prilikom uplate ponesu sa sobom putovnicu kako bih upisao podatke koji se traže (mjesto i datum rođenja, mjesto i datum izdavanja putovnice te broj putovnice). Hodočasnici mogu putovati s hrvatskom putovnicom ili s bh biometrijskom putovnicom ili s vizom u bh putovnici.

Zborovanje malih župnih zborova u Stocu.

U subotu, 1. 6. 2013. s početkom u 17 sati u Stocu je slavljena sv. Misa nakon koje je održano je zborovanje.

Glazbeni program ispunio je 21 dječji zbor iz naših biskupija. Našu župu je predstavio dječji zbor "Put ljubavi" s pjesmom *Silan Bog*. Unatoč lošem vremenu ljubav koja je pronašla put do srca ovih mladih pjevača, u Stocu se itekako osjetila i velikodušno dijelila i pjesmom i glazbom u crkvi i pred crkvom nakon slavlja. Bogu hvala na svemu.

Susret svećenika vrhbosanske metropolije predviđen je u Livnu, 18. 6. 2013. s početkom u 10 sati u samostanskoj crkvi sv. Petra i Pavla na Gorici. To će biti zajednički udio i vanjski doprinos svih svećenika u BiH u ovoj Godini vjere.

Biskupijski susret ministranata održat će se 20. lipnja u Tomislavgradu. Početak je predviđen u 10 sati a završetak u 16 sati. Uz molitveno-duhovni program predviđen je i sportsko-rekreacijski. Stoga svima napominjem da ponesu i sportsku odjeću za drugi dio programa. Ministranti iz naše župe prijavljeni su za zajednički susret. Poći ćemo s autobusom ispred župne crkve nakon jutarnje sv. Mise.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara *don Nikola Menalo*, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



9. lipnja 2013.; godište VII., br. 12/2013. (147);

LITURGIJSKA GODINA "C"

POSVETA OLTARA I BLAGOSLOV CRKVE U BLAGAJU



Zahvaljujući Božjoj Providnosti, nakon više pokušaja traženja dozvole za obnovom crkve, jer je 2008. stavljena na popis zaštićenih spomenika kulture, konačno se u tome i uspjelo u prvoj polovici 2010. kada se i započelo s restauracijom crkve. Sredstva za obnovu pribavljena su predstavljanjem projekata i sudjelovanjem na natječajima koja su raspisivala ministarstva, priložima vjernika, ali i od drugih donatora. U vremenu obnove u župi su djelovala dvojica župnika: don Ivo Šutalo i don Bernard Marijanović, na čemu im je župnik don Nikola iskreno zahvalio ne zaboravivši ni pok. fra Petra Vlašića koji je s posebnom ljubavlju i pažnjom govorio o svojim bivšim župljanima i prema mogućnostima pri-

pomagao obnovu, kao ni don Ivana Štironje koji je kao pastoralni vikar biskupija sudjelovao u postupku dobivanja dozvola i same obnove. Svetkovina Presvetoga Trojstva, Naslovnika stogodišnje župne crkve, u Blagaju se uvijek vrlo svečano slavila. Ove je godine bilo posebno svečano. Župnik je pozvao msgr. Ratka Perića da blagoslovi obnovljenu crkvu i posveti kameni oltar. Na početku euharistijskoga slavlja biskup je blagoslovio vodu kojom je oprao – blagoslovio zidove crkve a nakon homilije i ispovijesti vjere posvetio je oltar. Crkva puna vjernika među kojima i gosti iz Slavonije: Kulturno umjetničko društvo iz Cerne. Na žalost, u velik se dio župe, odakle su vjernici protjerani u znatnu broju, nisu vratili te ova crkva, koja je trajno bila župna crkva, ostaje više kao znak naše kršćanske prisutnosti i mukotrpane povijesti, negoli kao liturgijski prostor svagdanjih misnih slavlja i nedjeljnih vjerničkih okupljanja i primanja sakramenata. No, župnik će svake zadnje nedjelje u mjesecu u ovoj, kako je mnogi zovu blagajskoj krasotici, slaviti sv. Misu te rado izići u susret svima koji u njoj žele primati i sakramente.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Uono vrijeme uputi se Isus u grad zvani Nain. Pratile ga njegovi učenici i silan svijet. Kad se približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvac, sina jedinca u majke, majke udovice. Pratile ju mnogo naroda iz grada. Kad je Gospodin ugleda, sažali mu se nad njom i reče joj: "Ne plači!" Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci stadoše, a on reče: "Mladiću, kažem ti, ustani!" I mrtvac se podiže i progovori, a on ga dade njegovoj majci. Sve obuze strah te slavljahu Boga govoreći: "Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj!" I proširi se taj glas o njemu po svoj Judeji i po svoj okolici.

Riječ je Gospodnja



Ponedjeljak, 10. lipnja

7- Dj. za pok. o. **JAGU** Čolića

Utorak, 11. lipnja- 13. utorak sv. Anti

18- Anđelko i Veronika Zebić za sve svoje pokojne

Srijeda, 12. lipnja

7- Sinovi Marin i Valentin za pok. o. **MARIJANA**

Četvrtak, 13. lipnja-sv. Ante

18- Dragica Bošković za pok. rod. **BOŠKA** i **JANJU** Pavlović, **BOJU** i **BOJANA** i ostale pok iz ob. Pavlović i Bošković

Petak, 14. lipnja

18- Mila Krtalić za pok. muža **MAR- KA** i ost. pok.

Subota, 15. lipnja

7- Antun Petrović za sve svoje pok.
18- Vjenčanje: Dajana Žilić i Vedran Marčinko

Nedjelja, 16. lipnja

8 - Rana misa
9 - Misa u groblju na Kočinama
11 - Misa zahvalnica za krak šk. god.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Uono vrijeme neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i pride stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana pođe mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: "Kad bi ovaj bio Prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica." A Isus, da mu odgovori, reče: "Šimune, imam ti nešto reći." A on će: "Učitelju, reci!" A on: "Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?" Šimun odgovori: "Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio." Reče mu Isus: "Pravo si prosudio." I okrenut ženi reče Šimunu: "Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi." A ženi reče: "Oprošteni su ti grijesi." Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: "Tko je ovaj da i grijeha oprašta?" On reče ženi: "Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!" Šimun odgovori: "Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio." Reče mu Isus: "Pravo si prosudio." I okrenut ženi reče Šimunu: "Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi." A ženi reče: "Oprošteni su ti grijesi." Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: "Tko je ovaj da i grijeha oprašta?" On reče ženi: "Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!"

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 17. lipnja

7- Supruga Stoja sa sinovima za pok.
IVANA Previšića

Utorak, 18. lipnja

7- Bosiljka Petrović za pok. rod.
JURU I KATU Livaja

Srijeda, 19. lipnja

7- Ob. za pok. **JANJU** Raguž (1. god.)

Četvrtak, 20. lipnja

10- Susret ministranata u Duvnu
18- Mato Zovko za pok. rod. **JURU i RUŽU** te sestrića **ANDRIJU**

Petak, 21. lipnja

7-Ob. za pok. **ZDRAVKA** Azinovića
18-Mato i Katica Kaleb za pok. rod. **MARKA i STOJU, STOJANA i STOJU** Zovko te sve pok. iz ob. Kaleb i Zovko

Subota, 22. lipnja

7- Ob. za pok. **ANTU** Pranjica
19-Vjenčanje: Boris Vidović i Jelena Barić

Nedjelja, 23. lipnja

8 - Rana misa
11 - Pučka misa